
 

・ご回答いただきありがとうございました。 

・特に、テレビを見る時間やゲームをする時間について、課題があります。情報モラル教育にも力を入れて、改善に向けて取り組んでいきます。今後もご理解・

御協力をよろしくお願いします。 
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お子様は、友だちのよさに気づき、思いやりの心が育っていると思いますか。

お子様にとって、学校は楽しく安心できる所だと思いますか。

先生は、お子様のよさや個性を理解していると思いますか。

学校では、いじめや問題があったとき、対応してくれると思いますか。

お子様は、返事や挨拶、「ありがとう」「こめんなさい」などが言えると思いますか。

お子様は、積極的に授業に取り組んでいると思いますか。

先生は、わかる授業、楽しい授業づくりに取り組んでいると思いますか。

お子様は、学習のきまりやノートの使い方などを理解していると思いますか。

お子様は、宿題や家庭学習を進んでやっていると思いますか。

お子様は、家にある本や図書室の本を読んでいると思いますか。

お子様は、「早寝・早起き、朝ごはん」の習慣がついていると思いますか。

お子様は、家でテレビを見る時間やゲームなどをする時間を守っていると思いますか。

学校の施設・設備は、安全で整備・管理されていると思いますか。

お子様は、事故防止など安全に気をつけて行動していると思いますか。

学校は、家庭に学校の教育方針や様子をホームページ等で示していると思いますか。

お子様は、学校でのことを家族にに話していますか。

令和４年度【前期：保護者】アンケート（学校全体 アンケート回収率８９．４％） 【人】

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


